Jornadas Lasalianas Internacionales por la Paz 2024

"1 La Salle, nuestra peregrinación hacia la paz" es el lema de las Jornadas Lasalianas Internacionales por la Paz que este año tendrán lugar a partir del 21 de septiembre y hasta el 21 de octubre.



La iniciativa, liderada por la Comisión de Jóvenes del Instituto de los Hermanos de las Escuelas Cristianas, parte del reconocimiento de que este 2024 "ha sido un año difícil para la paz en el mundo", como se aprecia en las situaciones de guerra en Ucrania, así como entre Israel y Palestina, y en varias regiones de África azotadas por guerras civiles.

"Más que nunca, como Lasalianos, necesitamos estar unidos como una familia carismática y hacer algo ante esta terrible situación: **rezar, donar, formar parte de organizaciones civiles y programas de voluntariado**", se lee en la carta de convocatoria de la Comisión de Jóvenes, en la que también se afirma que "nuestras Jornadas Lasalianas Internacionales de la Paz quieren ser la oportunidad para ser activos en estos esfuerzos".

Para ello, en esta oportunidad **se ha previsto compartir proyectos solidarios y de voluntariado que se desarrollan a nivel mundial** y que podrán inspirar a los lasalianos en la creación o consolidación de programas locales al servicio de los más necesitados.

De igual forma, **la Comisión facilitará materiales didácticos** sobre el tema y anuncia que posteriormente harán llegar la programación detallada de las

Jornadas.

Descargue los materiales didácticos para las Jornadas Lasalianas Internacionales por la Paz 2024.

Descargue la carta de la Comisión de Jóvenes para las Jornadas Lasalianas Internacionales por la Paz 2024.

- Poster_español
- Poster english
- Poster_français
- Poster italiano